Aoxknogig
1)Bpeite ta pia av vadpyovy Twv aKorovoidv:

l+n 2" 1 1 1 3
@ (1—4?1’; ( ) j ® [_+4+ +§,2"—\"/n8+5,\/§j

1 2 +10" (1 ;
o= 2 L ) | — i 10007 +
(Y){ 3 4 ( ZnJJ()[5n+8+4\/n " "j

2)(a) Awtvndote tov 0piopd g akoiovBiog Cauchy ( Pacikng axorovBiog ) otov

Evickeidero yopo R" kor amodei&te 6T1 KGOe cvykAivovosa akolovBia eivar Cauchy.
(B) Amodei&te 6t 0 Evicheidetog ympog etvar mAnpng, onAaon kabe akolovdio Cauchy
gtvat cuykAivovasa.

3)(a) Mo ocepd ZxK otov R" Aéyestanr amdivto cvykAivovca, ov 1M oepd

x=1

TPOYUATIKAOV oplOU®V ZH)CKH etvar ovykiivovoo. Amodeilte OtL kdBe amdALTA

K=l

ovyKAivovsa celpd eivorl Kot GuykAivovsa.

(B) Av n ogpd z x,_ elvon ovykAivovoa, amodeifte 6t M akoiovbia x, LN

K=l

[ Yroden yw 1o (a): H axokovbio S, =x +..+x,m=1, 1TV UEPKOV

m?

afpoopdrov givar Cauchy].

4) E&etdiote ¢ mpog TNV Gl')yKM(m (amdALTN KoL A ) TIC GEPEC:
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